

- 9 ИЮН 1979.

МОСКОВСКИЙ ПРАВДА

Гости нашего города

КИЕВСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Сегодня балетом М. Скорульского «Лесная песня» на сцене Большого театра СССР начинается гастрольные выступления в Москве Государственный орден Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко. Нынешние свои гастроли театр посвящает 325-летию воссоединения Украины с Россией. С искусством одного из крупнейших музыкальных коллективов страны хорошо знакомы не только у нас, но и за рубежом. В его обширном репертуаре произведения русской и зарубежной классики, оперы и балета украинских композиторов, мастеров музыкального творчества братских республик. О ярком мастерстве солистов театра — корифеев и творческой молодежи — красноречиво свидетельствуют многочисленные награды, медали и дипломы, завоеванные на всеююзных и международных конкурсах. Театр по праву гордится блестящей плеядой певцов и со-

листов балета, среди которых народные артисты СССР Е. Мирошниченко, Д. Гнатюк, А. Мокренко, А. Соловьяненко, В. Калиновская, В. Ковтун.

Разнообразна гастрольная афиша киевлян. На сценах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов в течение месяца будут показаны оперы «Хованщина» М. Мусоргского, «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича, «Тихий Дон» И. Дзержинского, «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского, «Русалочьи луга» Н. Леонтовича, «Милана» Г. Майбороды, «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти, «Орфей и Эвридика» К. Глюка, «Фауст» Ш. Гуно, балеты «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Спартак» А. Хачатуряна, «Девушка и Смерть» Г. Жуковского, «Лесная песня» М. Скорульского, «Жизель» А. Адана, спектакль для детей «Белоснежка и семь гномов» Б. Павловского.

Гастроли продлятся по 6 июля.